
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 19/2022

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Diovani
Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes,  Carlos  Renato
Leal  Neubert,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Reginaldo Oliveira  Knevitz,  Silvano
Casser  de  Borba.  Havendo  o  número  regimental  de
vereadores  presente  é  declarada  aberta  a  presente  sessão.
Fez a Leitura de um versículo da bíblia o vereador: Silvano
Casser  de Borba. O suplente de vereador Oneide Antônio
Vitt assumiu os trabalhos nesta casa Legislativa. A ata do
dia  30/05/2022  foi  aprovada  por  unanimidade.
EXPEDIENTE:  Convocação  nº  11/2022,  Termo  de
Desistência, Convocação nº 12/2022, Oficio nº 108, Pedido
de providencia nº 16/2022, Oficio nº 104/2022, Projeto de
lei  nº  18/2022,  Decreto  Legislativo  nº  001/2022,  Decreto
Legislativo nº 002/2022, Decreto Legislativo nº 003/2022,
Decreto Legislativo nº  004/2022 e  Decreto Legislativo nº
005/2022. O Presidente Jairo Roberto torres de Bittencourt
vereador do PDT indicou para líder de bancada o vereador
Oneide Antonio Vitt como líder do PDT enquanto estiver
como vereador nesta casa legislativa. Passando-se para os
LIDERES  DE  BANCADA:  Fizeram  uso  da  palavra  os
vereadores:  Oneide  Antônio  Vitt  líder  do  PDT
cumprimentou a  todos agradecendo os seus  eleitores pela
oportunidade de estar aqui hoje, agradeceu sua esposa pelo
companheirismo nesta caminhada. O vereador Jorge Trisch
líder  do  PP  cumprimentou  a  todos  e  agradeceu  aos
vereadores  e  a  radio  por  estar  sempre  transmitindo  os
trabalhos desta  casa para a população ficar  ciente do que
fazemos aqui é o melhor para as comunidades, parabenizou
o vereador Oneide pela sua chegada no legislativo, através



do PDT , como o PP fez dando oportunidade aos suplentes
que receberam a quantia de voto e a confiança da sociedade,
por isso nada mais justo este tempo para poderem trazer as
demandas de seus  eleitores e  comunidades,  trazendo suas
ideias e inovações junto a este poder legislativo e executivo,
parabenizou o campeonato municipal por sua semifinal no
dia de ontem, com as equipes apresentando um belo futebol
sendo  este  uma  cultura  e  laser  a  todos  os  envolvidos,
parabenizou  as  equipes  do  Três  Pinheiros  e  o  Caiff  que
ficaram  para  a  final  e  esperamos  um  belo  espetáculo,
agradeceu a todos os times e a sociedade que participaram
deixando o convite a todos para domingo dia doze o final do
campeonato,  e  em  seguida  vamos  ter  a  Copa  do  Vale,
agradeceu os trabalhos de todos que estão por trás destes
grades  eventos,  parabenizou  os  deputados  federais,
estaduais pela dedicação que tem com o Município de Itati
colocando  suas  emendas  para  melhor  nos  atender,
parabenizou  a  bancada  progressista  desta  casa  composta
pelos vereadores Jorge Trisch, Paulo Meyer Carcuchinski,
Ederson Magnus Lopes que foram atrás de emendas para o
nosso município onde com certeza vamos ter novidades com
a  emenda  do  deputado  Covati  que  considera  muito  o
município de Itati, as comunidades podem ter certeza que na
saúde vai ter uma emenda para  aquisição de um veículo
muito importante nesta área, agradeço a todos os vereadores
que  buscam  emendas  parlamentares  junto  aos  seus
deputados  para  melhorias  ao  município,  também  o
executivo pela busca incessante de emendas sendo que já se
tem  uma  frota  de  maquinas,  carros  para  um  município
pequeno como o nosso, para o apoio em todas as demandas
que a  sociedade  precisa,  sendo  um trabalho  em conjunto
com o legislativo e executivo.  REGIME DE URGENCIA:
Não houve nada no regime de urgência. Passando-se para
OREDM  DO  DIA:  Decreto  Legislativo  nº  001/2022,
Decreto  Legislativo  nº  002/2022,  Decreto  Legislativo  nº
003/2022,  Decreto  Legislativo  nº  004/2022,  Decreto
Legislativo nº  005/2022  vereador  Jorge  Trisch  discutiu  a
matéria e estes decretos foram aprovados por unanimidade,
Projeto de Lei nº 15/2022 dispõe sobre o desconto em folha
de pagamento para utilização do cartão consignado por parte
dos servidores públicos, no âmbito do Poder Executivo, este
projeto de lei  foi  aprovado por unanimidade com parecer
favorável da comissão de constituição e justiça e comissão
de  economia,  finanças  e  orçamento,  Projeto  de  Lei  nº
16/2022  autoriza  o  município  a  firmar  convenio  com  a
sociedade  porvir  cientifico-universidade  LA  SALLE,  a
desenvolver  ações  conjuntas  para realização de visitas  de



observação  para  conhecimento  e  estagio,  e  dá  outras
providencias,  este  projeto  de  lei  foi  aprovado  por
unanimidade  com  parecer  favorável  das  comissões  de
constituição e justiça e comissão de economia, finanças e
orçamento, projeto de Lei nº 17/2022 suplementa rubricas
da  vigente  lei  orçamentária  e  da  outras  providencias  no
valor  de R$ 15.000,00 (quinze mil  reais)  este  projeto foi
aprovado  por  unanimidade  com  parecer  favorável  das
comissões de constituição e justiça e comissão de economia,
finanças e orçamento. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram
do  espaço  os  vereadores:  Ederson  Magnus  Lopes,  Jorge
Trisch,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  e  Diovani
Chaves da Silva. E não havendo mais nenhum vereador a
usar do espaço o presidente declara encerrada a sessão, do
que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a
subscrevo juntamente com o Presidente  e  demais  colegas
vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


